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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 34  DEL 14 GIUGNO  2017 

L'Anno Duemiladiciassette, il giorno 14 del mese di Giugno, nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 10.00 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 205649 del 

6.06.2017,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni   del  Presidente;     

3) Comunicazioni  dei  Consiglieri;  

4)  Proposta istituzione “Sportello D.S.A.” – Punto di primo ascolto e informazione – Proposta 

Consiglieri  Campisi e Patella. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il  

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore  Amministrativo Geom. Salvatore Di Dio, in 

assenza del Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione dott. Vincenzo Stancanelli. 

Sono presenti alle ore  10.25 i Consiglieri:  Armenio,  Campisi, Cardello, Carnazza, Crimi, Di 

Blasi,  Di Salvo, Patella, Ruffino Sancataldo, Rapicavoli e Platania. 

Alle ore 10.25 sono presenti in Aula i Consiglieri Armenio, Campisi, Cardello, Carnazza, 

Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Patella, Platania, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo. 

Il Consigliere Campisi chiede il prelievo del 4° punto all’o.d.g. che viene concesso dal 

Presidente. 

Il Consigliere Patella dichiara che la proposta in trattazione era già stata posta all’o.d.g. ma, per 

mancanza del numero legale, non era stata votata; la espone e dichiara che diversi Presidi 

hanno condiviso il progetto  riguardante il sostegno per soggetti con disturbi  di apprendimento 

che vengono considerati erroneamente allievi di scarso profitto; fa rilevare che se il progetto 

andrà a buon fine con l’ausilio di operatori specializzati del settore che saranno a disposizione 

dei genitori per gli  opportuni suggerimenti l’iniziativa  darà lustro al Consiglio della 2ª 

Circoscrizione che l’ha proposta. 

Il Presidente pone a votazione la Proposta di istituzione “Sportello D.S.A.” dei Consiglieri  

Campisi e Patella; nomina scrutatori i Consiglieri Carnazza e Cardello e si rileva il seguente 

esito: 
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Consiglieri presenti e votanti                   n° 12 

Consiglieri favorevoli                              n° 12    (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,   

   Carnazza,     Crimi, Di Blasi, Di Salvo,  

   Patella, Platania, Rapicavoli, Ruffino  

   Sancataldo)  

Consiglieri contrari nessuno 

Consiglieri astenuti nessuno 

Il Consiglio approva.   

Alle ore 10.35 escono dall’Aula  i Consiglieri Platania e Rapicavoli;  il  Presidente Li Causi 

sospende per 15 minuti la seduta. 

Alle ore 10.50 il Presidente Li Causi riprende i lavori  con la trattazione del 1° punto all’o.d.g. 

relativo all’approvazione dei sommari processi verbali sedute precedenti. 

Il Consigliere Di Blasi chiede la lettura del verbale in approvazione; il Consigliere Cardello 

propone, invece, di procedere solo alla lettura dell’ordine del giorno e, vista la contestazione 

del collega, propone che sia il Consiglio a decidere. 

Il Consigliere Di Blasi afferma che  il Regolamento sul Decentramento Urbano non prevede 

nulla e, quindi, fa riferimento a quanto indicato nell’art. 67 del Regolamento del  Consiglio 

Comunale. 

Alle ore 10.52 escono dall’Aula i Consiglieri Campisi, Patella, Armenio e Carnazza. 

Il Presidente Li Causi decide di procedere con la lettura del verbale n° 17 relativo alla seduta 

del  25/2/2016; dopo la stessa nomina scrutatori i Consiglieri Di Blasi e Di Salvo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti         n° 6 

Consiglieri favorevoli                               n°  6      (Li Causi, Cardello, Crimi, Di Blasi, Di   

   Salvo,   Ruffino  Sancataldo)  

Consiglieri contrari nessuno 

Consiglieri astenuti nessuno 

Il verbale non viene approvato per mancanza del numero legale. 

Alle ore 11.00  non essendovi altri argomenti da trattare il  Presidente chiude la seduta. 

Firmato 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE        IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(geom. Salvatore Di Dio)                          (Vincenzo Li Causi)                                  (Marco Di Blasi)   

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 16/02/2018          


